YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 12.02.2013.

1. Uspauynaru neojapehenu nnrerpal

/ xdx
Y31l —z)
2. Oxpemutu jnokaane ekcrpeMe dynkmuje u = xt + y* — 2(z — y)2

3. ll3padynaru 3ammpeMuHy THjea OrpaHmIeHOT TOBPITHMA

Ay 42— 8z =4, P+4y=4(z—-1)* (z>1).
4. V3padyHaru KPUBOJUHHUjCKU UHTETPAJ
%(zﬁ + 22)dx + (22 + 2*)dy + (2% + y*)d=z
L
ako je L mpecjeuna kpusa nospmu 22 4+ y? + 22 =6 n 22 + 9% = 2.

5. Oapeantn KoHCTaHTe @ U b Tako j1a AudepeHIrjaana je THaInHa

w(z— 1)y’ + (ax + )y +y =0

1
UMa HapPTUKYJIApHO pjelierbe Y = e na 3aTuM Hahw ominre pjerreme g00ujeHe
x _
jeHavnHe.



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 29.01.2013.

1. Uspauynaru ojapehenu nnrerpal

/” dx
o (24 cosz)(3+cosx)

2. Ha emunconmy 22+ 2y +42% = 8 nahu Tauky koja je najymamenuja o tauke (0,0, 3).

3. ll3padynarn 3alrpeMuHy THjea OTpaHTIEeHOT TOBPIIIMA

1.2 y2 1,2 y2
T g, L2
1T Tt 77

4. V3padyHaTn MOBPITUHCKU WHTETPAT

// (—222) dydz + y dzdx + 2 dxdy
S

ako je S cmospamma cTpaHa aujera eammconma 4x? + y? + 422 = 1 xkoju mpumaza
IIPBOM OKTAHTY.

5. OapeauTu omiiTe pjelieme AudepeHnujaTHe jeTHaTInHe

(2% + 20y — ) dx + (y* + 22y — 2?) dy = 0.



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 10.10.2012.

1. Uspauynaru ojpehenu unrerpai

1
/ xva?+ 1 arctgx do.
0

2. Oapeauru ekcrpeme (pyHKIHje

1 1'2 2
f(x,y,z):E+—+y

2 41622
Yy z

y oosactu z > 0,y > 0, 2 > 0.

3. U3pauynaru 3anpeMuny Tujesia Jie(puHUCAHOT HEjeTHAKOCTUMA,

>0, y>0, 22 +y* <10z < 30 — 42 — 59°.
4. U3padyHaru KPUBOJUHUJCKU UHTEIPAJI
/ (2? +y° + 2°)dx
c
axo je C' mpecjeuna Kpupa moBpima z = 3 — x2 — 3y? u z = 21.
5. Hahwu omrmre pjenteme audepeHiujaine jeTHaUNHE

3
(Z:Uy + 2%y + %) dx + (2> +y*) dy = 0.



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 25.09.2012.

1. V3pauynaru HECBOjCTBEHU UHTETPaJI
/ oo arctgx
—— dx.
2 (z —1)?

2. Oppeautn excrpeme dyuxuuje f(z,y) = 22 +y*+ 6x — 8y + 10 y KpyKHOM TIpCTeHy
1 < 2?4 y? <100.

3. l3padyHatu IBOJHU WHTErpaJl

1
— dxd
//D Ita2+y22

axo je D obsacr oxpehena nejesnakocruma v < a2 + 3% < 1.

4. OapeauTn mapaMeTap m Tako Ja KPUBOJUHU)CKH HHTErPAJ

/ (x —y)dx + (x + y)dy
L (22 +y?)m

He 3aBUCH O]I IyTa WHTerparmuje. 3a Tako J00MjeHO M W3paIyHATH OBaj MHTErPaJI 10
3aTBOPEHO]j IO3UTUBHO OPUJEHTUCAHO] KOHTYPHU KOja 00yXBaTa KOOPJAMHATHU HOYETAK.

5. Hahwu ommmre pjenteme audepeHiujaine jeTHAUNHE

612+ 17z + 13

//_5/ 6:
y" — 5y + 6y CES

a 3aTUM OJPeJINTH NMapTUKYJIAPHO pjerieme Koje 33/10B0/baBa MOYeTHe YCJIOBe

y(0) =0, %'(0) = 0.



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

MaremaTruka 2 11.09.2012.

1. V3pagynatu wHTerpa

1
1 /1
/ — +Id:v.
EAR S

2. Oxpeautu excrpeve dynxuuje f(z,y) = zy*(3 — z — y) y obiactu Tpoyria
orpannveror npaama * =0, y=0u x+y=5/2.

3. Uspadynarn 3alpeMuHy THjesa OrpaHmuenor nospmuma r2+y?+22 =8 n 2?2 +y? =
2z (22 +y* < 22).

4. V3zpadyHaru KPUBOJUHUjCKU UHTETPAJ

J(I{ ydzr + zdy + xdz,
L

axo je L mpecjedna KpuBa paBHU T + 2 = 2 U muunApa 22 + y? = 4.

5. OapeanTu ommTe pjememe qudpepennujaine jeanaanue xy — 4y = x? VY-

JAPYI'T KOJIOKBUJYM: 3agamm 3, 4, 5
[MIMCMEHNW UCIINT: 3agamm 1, 2, 3, 4, 5



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 22.06.2012.

r+1

—_— dux.
vai+r+1

1. Uspauynaru Heoapehenn maTerpa

2 2
x
2. Hahu ynaspenoct tauke (0,1) ox ennrce vy + ¥,

9

3. Uzpauynaru 3ampeMuHy THjeaa OrPAHUIEHOT Ca MOBPIITH

1\ 2
<x2+y2+22+ 5) = 4(z% + 2.

4. V3padyHaTun KpUBOJUHU]CKU THTETPAJT
j{ e”(1 — cosy)dx + e*(siny — y)dy,
L

ako je L xpuBa Koja orpanndasa obsact 0 <x <m, 0 <y <sinuz.

5. Ilokazatu na mudepennujanna jengadnna 272y = x?y?> + 1 uMa DapTHKYJIapHO

pjelieme oOJIMKa Y1 = a + — , [1a 3aTHUM OJIPE/IUTU Ib€HO OIIIITE pjelllerhe.
x



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 22.06.2012.

r+1

—_— dx.
Vi +r4+1

1. Uspauynaru Heoapehenn maTerpa

2 2
x
2. Hahu ynaspenoct tauke (0,1) ox ennrce vy + ¥,

9

3. Uzpauynaru 3ampeMuHy THjeaa OrPAHUIEHOT Ca MOBPIITH

1 2
<x2 +yP+ 27+ 5) = 4(2* + y°).

4. V3padyHaTun KpUBOJUHU]CKU THTETPAJT
j{ e”(1 — cosy)dx + e*(siny — y)dy,
L

ako je L xpuBa Koja orpanndasa obsact 0 <x <m, 0 <y <sinuz.

5. Ilokasatu na audepenmujamna jeqmaumna 222y = 2%y? + 1 nMa mapTHKYJIapHO

pjelreme oOJIMKa Y1 = a + — , [1a 3aTHUM OJIPE/IUTU IH€HO OIIIITE pjelllerhe.
x

JAPYI'T KOJIOKBUJYM: 3agamm 3, 4, 5
[MMCMEHW UCIINT: 3agamm 1, 2, 3, 4, 5



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2

JIOMATRA 3AJTARA, jym 2012,

1. Uspauynartu Heoapehenn marerpa

/ Xz
GL’E.

2. Uspauynarn nospimmny dburype orpanmdene kpusom zt + y* = a?(2? + 3?).

3. Oxpennru ekcrpeme dbyukuuje f(x,y,z) = sinz + siny + sinz — sin(x + y + z) Ha
KOIKY Z,Yy, 2 € [0, 7).

4. Hahu 3anpemuny Tujesia orpanudenor ca moppmm (r2 + y? + 22)% = 22 + ¢% — 22

— —
5. spauynaru aykc BEKTOPCKOD mojba b = x 1
HoBpmIm 2 = /a2 — 22 — y2.

ﬁ
+ 2%yz j KpO3 CHOJBAIILY CTPAHY

6. Hahwu ommmre pjenteme audepeniujaine jeiHAUNHE

y' + 2y +y=3e"V1+x.

o Ceaxu 3adamar epujedu 1 600
o Bodosu epujede camo y Jyncko-jysckom ucnummom poxy
© V3 pjewerve ceaxoz 3adamra 06a6€3H0 HaBeCMU U MEKCM 3a04MEKA



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

MaremaTruka 2 25.04.2012.

sinx — cosx
1. Uspauynartu Heoapehenn murerpal — dx.
sinx + 2cosx

43 Va2 —4
2. Uzpauynaru oapehenn murerpas / — dz.
9 T

3. ®yuknuja [ : R? — R gedunucana je ca

3 — xy?

——— , akKo je (x, 0,0),
0, axoje (,y) = (0,0).
Ncmmrarn:
a) Heunpexuanocr dyuxnuje fy rauku (0,0);
6) Tlocrojame napuujanaux uzsoga dbyuknuje f y tauku (0,0);

6) Hudepenunjabuanocr dyuxuuje f y rauxkn (0,0).

4. OxpeanTtu jokaane exkcrpeme gynkmuje u = 22% — zy + 222 — y + > + 2°.

5. Uspauynaru 3anpemuny tujeja 3agaror nejegmakoctuma 0 < z <4 — (/22 + 42,
20 < 2% + 9% < 4a.

6. ll3padyHaTn NOBPIIMHCKHA WHTETPAJT

// (2% +y* + 2°) (xdydz + ydzdx + zdxdy)
S

aKo je S cloJpaliliba CrPaHa IOBPILM OrpaHiyeHe 1apaboson oM r2+1y% = 2z u paBHu
z=1.

1
7. Hahu ommre pjememe qudepennujanne jennaunne "' — 1y = 4v/x + =

TIPBU KOJTOKBUJYM: sauanu 1, 2, 3, 4
MMMCMEHN UCTTNT: saxamm 2, 4, 5, 6, 7



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 24.01.2012.

1
1. Uspauynaru ojpehenu unrerpai / 23 In(1 +2°) dz .
0

2. Ogpeautn excrpeme dyuxuuje f(z,y,z) = v+ 2y — 2z na chepu r2+y*+ 22 = 9.

3. Uspauynarn nospmmuy mujena cdepe 22 + y? + 22 = 4 koju ce namasm yHyTap
mumHapa 22 4+ y? = 2y.

4. V3padyHaTu KpUBOJUHUJCKU THTETPAJT
j{(a:Q + 2y dx + (v + 2)dy + ydz,
L
axo je L mpecjeuna xpusa nospmm x2 + 92 =4 — 2z u y? = 2.

5. Hahwu ommire pjemnteme gudepennujaine jeHavdnHe

y —ytgx +y?cosx = 0.

10



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 21.10.2011.

dx
1++v1+22 — a2

1. Uspauynaru neoapehenn nnrerpal /

2. Oxpemutu excrpeme gynkmuje 2z = 222 + 122y + y* na kpyry x2 + 4y? < 25.

3. M3pauynaru 3anpeMuHy THjejia OIPAHMYEHOr TOBPIINMA

z=a 4+ 2 +yi=z, 22 +y* =22 u 2=0.

4. V3padyHaTu KpUBOJUHUJCKU THTETPAJT

f(’tf + 22)dw + (2% + 2*)dy + (2* + y*)dz,
L

axo je L npecjeuna xpusa nmnnapa x2 + y? = 2x u noaycdepe 2z = /4r — x2 — 12,

5. Hahwu onmre pjemnteme qudepennujaine jeHadnHe

y// + 4y — .
COS 2x

11



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 12.10.2011.

! dx

172 xy/x(1 — x) '

1. Uspauynaru unrerpall

2

2. Ha enumnconay % + % + 2? = 1 mahu rauky Koja je Haj6mka paBan 3r+y+32 = 72.

3. Uspauynarn sampeMuny Tujeaa oapebemor mejemmakoctnMa x2 + y? + 22 < 4 nm
%+ y2 < 3z.

— 37 377 o L8
4. Nspauynaru (yKC BEKTOPCKOT mosba a4 = x° 1 +y° J + 2° k  KpO3 CHOJbaIby

crpany cdepe z2+y? + 2% = 1.
5. Tlokazaru ga maudepeHnnjaana jelHaINHA
(32° + 2)y" + 2y — 62y =0

uMa MapTUKYJIApPHO pjellerhe Y OOMUKY MOJHHOMA JIPYTOor CTeleHa, Ha 3aTHM OJpeI-
UTHU IHeHO OIIITE pjelernhe.



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 28.09.2011.

b od
1. Uspauynaru unrerpall / e
o (L+22)7

2. Ogpeantu HajMamwy 1 HajBehy BPUjeIHOCT KOODANHATE T HA KPYKHUIN T+Y+2 = 1,
2+t 4+ 22 =1

3. V3zpauynarn 3anpeMuHy THjesa orpanuuenor ca nospmu (2 + y? + 2%)3 = z2y.

4. V3padyHaTn MOBPIIUHCKU THTETPAJ //(w +y)zdS ako je S nuo Komyca
s

z = /2% + y? Koju ce Hama3u yHyTap numuHapa r2 + y* = 2ax (a > 0).

5. llokazaru na audepeHnujaaHa jeTHAINHA
y(1+ zy)de — xdy = 0

nMa uHTerpanuonu dpaxktop obauka A = A(y) ma 3aTuM Halin HEHO OIIITe pjellerhe.

APYI'T KOJIOKBUJYM: zamgamm 2, 3, 4, 5
[MMCMEHNW UCIINT: 3agamm 1, 2, 3, 4, 5

13



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 13.09.2011.

1
1. Vspauynarn unrerpa / w(arctg x)? du.
0

2. Oxpeautn ekcrpeme dbynkmuje 2z = r2y(6—x —y) Ha Tpoyray umja cy tjemena (0, 0),
(5,0) u (0,5).

3. ll3pauynaru 3anpeMuny THujesa orpanmdeHor papanva y = 0, 2 = 0, 2 = = 1 muInH-
apom 2 + y? = 2.

4. U3padyHaru KpUBOJMHUJCKH UHTETPAJ j{zdx—i—xdy—kydz, ako je L mpecjeuna
L

kpuba cdepe 12+ 4>+ 22 =1 u papuu x +y = 1.

5. Hahu ommre pjememe gudepennujaine jeqnadanne 4 sinz cosx = y + oS T.

APYI'T KOJIOKBUJYM: zamamm 2, 3, 4, 5
[MMCMEHW UCIINT: 3agamm 1, 2, 3, 4, 5

14



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 14.07.2011.

1. Uspauynaru Heoapehenn maTerpa / V3 — 22 dx.

2. Ouapenntu ekcrpeme dyukunje u = 2 + 2y? + 322 nox yeiaosuma 2 + y? + 22 = 1,
r+2y+32=0.

3. U3pauynaru JIBOjHU MHTErpaJ
dxdy

. Y
arcsin ————
/ /D Va2 + y?

ako je D o6aacT y OpBOM KBaJpaHTy OrPDAHMYEHA T'—OCOM U KPYKHHUIAMA
2?4y’ =z u 2% +y® = 2u.

4. V3padyHaTn MOBPIIUHCKU WHTETPAJT

// 2dxdy + ydrdz — 2 zdydz
S

ako je S cHosbalima cTpaHa amjena eaunconya 4w +y? +42%2 =1 y npBoM OKTaHTYy.

5. Hahu ommre pjememe qudepennujasine jeanaunne y” + 3y + 2y = Trer

JIPYTU KOJIOKBUJYM: sananu 2, 3, 4, 5
MMMCMEHU UCIUT: sanamu 1, 2, 3, 4, 5

15



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 27.06.2011.

dz
(24 cosx)sinx

1. Uspauynaru neoapehenn nnrerpal /

2. Hahu yaamenoct tauke (0,3,3) ox xpysxunne z2 +y> +22=1, 0 +y+2z=1.

3. U3pauynaru JIBOjHU MHTErpaJ

//D\/mdrdy

ako je D kBajpar 3ajatT Hejeanakoctuma —1 <z <1, 0 <y <2,

4. V3padyHaTn MOBPIIUHCKU THTETPAJ

// xyz(xdydz + ydzdx + zdzdy)
s

ako je S crmospammma cTpaHa amjena cdepe 2 + % + 22 = a? y npBOM OKTaHTYy.

5. Ilokazatu na audepennujanna jeqnaunna x2(r + 1)y” — 2y = 0 uMa napTHKyJIapHO

pjerneme 06JIMKa, Y1 = a + — , TIa 3aTUM OJIPEJIUTH FHEHO OIIIITE Pjerierne.
x

JPYTY KOJIOKBUJIYM: sagamm 2, 3, 4, 5
[IMCMEHU UCIUT: sanamu 1, 2, 3, 4, 5

16



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2

JOMARA 3AJZIARA,  jyum 2011.

ol

. Mspauynaru HeCBOjCTBEHH MHTErPaJI
* zlnzx
/ _elne
0 (1 -+ x2>3

. Onpenurn ekcrpeme dynkumje f(x,y) = xy + yz + zr — 2xyz Ha TPOYLJIY uUja Cy
tjemena (1,0,0), (0,1,0) u (0,0,1).

[\V]

3. Hahu 3anpemuny tujesa orpanmdenor ca nospmmn (2 + y? + 2%)% = 3xyz.

4. JlaTo je BEKTOPCKO 1OJbe

— T — Y - -

a = v+
1+a2+2 L+a2+y

a) V3pauynary NIPKYJIau]y BEKTOPCKOL 10/ba G LYK IPECjedHe KPUBe IIIHHIPA
r? +y* = ax u chepe 2%+ y? + 22 = a* y nupsoM oKTaHTy.

6) Uspauynaru (IyKe BEKTOPCKOL 1O/ba ( KPO3 CIOJBAIIILY CTPAHY 3aTBODEHE
IOBPIIN orpanmdene mumuHapoM x2 + y? = 1, mapabomomaom z = x2 +4? u
pasau z = 0.

5. Hahwu omimre pjemnteme qudepennujaine jeHavdnHe
(I+a)y" +ay —y=e"(1+2)

(Ynymemeo : TlorpazkuTn napTUKyJIAPHO Pjeliere XoMorene Judepeniujaite je Ha-
qrHe y 00JIMKY MOJHHOMA IIPBOT CTEMeHa WK eKCIoHeHnnja He dbyHknmje y; = ")

o Ceakxu 3adamarx epujedu 1 600
o Bodosu epujede camo y JyncKo-JYACKOM UCTUTMHOM DPOKY
© Y3 pjewere ceaxoe sadamka 06a6e3Ho Hasecmu u mekcm 3a0amra



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 13.04.2011.

1. Uspauynaru Heoapehenn uurerpal

1
/(1+:p)\/l—l—m—x2 e

2. Uspauynaru oxpehenn unTerpas
w/2
T COST
/ —— dx.
/4 SN~ T

3. Vspauynaru nospuuny Gurype orpanmdene KpyxkuumoMm o2 +y? = 16 u napabosom
2
y° = 6.

4. Oynxupja f : R? — R je medpunncana ca f(0,0) = 0u f(x,y) = ——
(z,y) # (0,0).

a) ITokazaru na je dyuxuuja f wenpexkugua y tauku (0,0) u ga y 10j Taukn uMa
oba mapIujajHa u3BOjA.

6) Ucunrarn qudepenuujabuanocr dyuxuuje fy rauxkn (0,0).

//D(x +vy) dzdy

axo je D obmact orpanndena napabosom 4> = 2z uwnpasama v+y =4 u v+y = 12.

5. l3padyHaTtn IBOJHN WHTErpaJl

6. llzpauynarn
7{ ydx + zdy + xdz,
L

ako je L mpecjedna KpuBa paBHU T + 2 = 2 U muuHEApa 12 + y? = 4.

7. Tlokazaru jia audpepennujasia jeHadnHa
zy’ — (2 + 1)y —2(x—-1)y=0

nMa HapTUKYJIapHO pjeliere ob/uKa y; = €77 ma 3aTUM OJPEJUTH HEeHO OIIITe
pjereme.

[TPBU KOJIOKBMNJYM: zazamnu 1,

2, 3,
MMMCMEHN UCTINT: saxam 1, 4, 5, 6

4
, 7

18



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 18.02.2011.

1. Uszpauynartu unrerpali
2 dz

L a2z -1

2. Oapeauru JIoKajIHe eKcTpeme (DyHKIHje

2

flz,y) = (z+y)e ™ V.

3. ll3pauyHaTtn TpojHU WHTErpaJl

/// (2% +y* + 2%) dodydz
T

ako je T Tmjesno orpanmdeno mapaboiongom x2 +y? =2z n paBan z = 1 .

4. V3padyHaTn KpUBOJUHU]CKU THTETPAJ
%(y —z2)dz + (z — z)dy + (v — y)dz,
L

axo je L mpecjeuna xpua muaunapa x2 +y> =4 u paBan T + z = 2.

5. Oxpeantu ominre pjenteme qudepeHIujaTHe jeIHATIHHE

zy — 22y = 4y.

19



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2

JIOMATRA 3AJTARA, jym 2010.

1. Uspauynaru meonpehenun uaTerpas
redrctga
[ e
2. Wspauynarn nospmmuy dpurype orpanmdene kpusom x4+ y* = 22 + ¢2.

3. Ouapeuru excrpeme dbyukiuje f(r,y) = zy + yz + 2x — 2cy2z Ha TPOYIJY duja Cy
tjemena (1,0,0), (0,1,0) u (0,0,1).

4. Hahu sanpemuny Tujesa orpanudenor ca noppum (22 + y? + 22)% = 22 + ¢%

5. Hahu noppmuny mujena chepe 22 + y* + 22 = 1 Koju ce Hamasu yHyTap MUIHHIPA
2 .2
¥ +y =ux.

6. ll3padyHaTn MOBPIMUHCKHA WHTETPAJT

/ / rzdydz + 2?ydzde + y? zdxdy
s

aKo je S cmospallliba CTpPaHA 3aTBOPEHE IOBPINH CACTaB/beHe O mapabdosonga 2z =
22 +y?, mwmaapa 2 +y?> =1 u pasan z = 0.

7. Hahu y obiuKy moimHOMa TPBOT CTEIeHa MapTUKYIAPHO pjernierme AndepeHIinjaine
jeTHadITHE
(2° = 1)y = 2zy® — 2y — 1,

I1a 3aTUM OJIPE/IUTH FHEHO OIIITEe pjellerhe.

8. Hahwu ommre pjemnteme qudepennujaine jeHadnHe
(1+z)y +ay —y=e"(1+2)

(Vnymemeo : TIoTpazkuTn TapTUKYJIAPHO Pjelliee XoMoreHe udepeHiujaite je iHa-
quHe y 00JIMKY [OJMHOMA IIPBOI CTENeHA WM eKCloHeHnujaHe dbyHkumje y; = ")
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YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

MaremaTruka 2 16.04.2010.

1. Uspauynaru neojipehenu unrerpai

/ (x? +4C)lf/m.

w/4
2. U3pauynaru onpehenn naTErpas / tgbx da.
0

3. U3zpauynaru 3anpeMuHy Tujejia Koje HacTaje poTaiujomM oKo r—oce rpaduka dpyHkiumje

4. Vcnutat HENMPEKUIHOCT, MOCTOjarbe HMaPIUjaTHuX U3BOAA U AudepeHInjadmIHOCT

dbynknuje f(x,y) = /23 + y3 y tauxn (0,0).

5. M3padyHaTn 3ampeMuHy THjesa OTpaHHYeHOr mapabomomaoM z = z2 + y?, nuamn-
apuma 22 +y? =x, 22 +y* =22z u pasan z = 0.

6. V3padyHaru KpUBOJIMHU]JCKH HHTEIDAJ
j{ (y* + 2%)dz + (2% + 2°)dy + (2 + y*)dz,
C

axo je C' mpecjeuna xpuba cdepe x? + y* + 2° = 4r u mammaapa 2 + y? = 2x
(z>0).

7. Pujemutu nudepennujagny jeiHAURHY

x

Y -2ty ="
xz

TIPBU KOJTOKBUJYM: sauanu 1, 2, 3, 4
MHTETPAJTHU UCTINT: sanamu 1, 4, 5, 6, 7
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UNIVERZITET U ISTOQNOM SARAJEVU
ELEKTROTEHNIQKI FAKULTET

Maremaruka 2 5.02.2010.

1. lzraqunati integral
/+°° xlnx
—— dx.
o (1+a%)
2. Odrediti ekstreme funkcije u =1z — 2y + 2z pod uslovom z? + ¢? + 22 = 1.

3. lzraqunati zapreminu tijela zadatog nejednakostima
24y <2< \2 -2 — 2.

4. lzragqunati krivolinijski integral
j{ zdx + xdy + ydz,
ako je L presjegna kriva cilindra > +yP=1iravni y+z=1.
5. Nai u obliku polinoma prvog stepena partikularno rjexe e diferencijalne

jednagine
(z° — 1)y = 2ay® — 2y — 1,

pa zatim odrediti eno opxte rjexe e.
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YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

MaremaTruka 2 20.10.2009.

1. V3pagynatu wHTeTrpa

/ O arctg x

——— dx.
o (1+z)°
2. Oxapeautu excrpeme dyukmuje z = x2 + 24xy + 8y? na kpyxuunu 2 + y? = 1.
3. VspauyHarn 3anpeMuny THjeja orpanuuenor ca nospmm (22 + y* + 2%)? = 4.
4. UspauynaTn KPUBOJIMHK]CKA HHTETPAJ
J(I{ ydxr + zdy + xdz,
L
axo je L npecjeuna xpusa chepe x2 + 4> + 22 =1 n pasan x +y = 1.

5. Hahwu ommire pjemnteme qudepennujaine jeHavdnHe
y' sinx cosx = y + cos x,

I1a 3aTUM OJIPEJINTH FHeHO MAPTUKY/JIAPHO Pjelliemhe Koje je OrPaHnveHo Kaj T — /2.
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YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

MaremaTruka 2 21.09.2009.

1. Uspauynartu oapehenn uurerpal
/2 dx
1 14+22 — 22

2. Oxpemutu MunnMasny spujeanoct dynknuje f(x,y,2) = 2 +y? + 22 1oz ycaosom
(x+y)?+z=1

3. Uspauynarn 3anpeMuHy Tujeja orpanmdeHor nospmmva x2 + y? = x, 22 + y* = 2,
2z = 2% +y* u pasun z = 0.

4. Uspauynaru JIyKC BEKTOPCKOT MO/ba @ = T2 1 + Y j + 2k KpPO3 CHOBAIITY

CTpaHy 3aTBOpPEHE TOBPIIMU OTpaHUYeHe KOOPJAMHATHUM paBHUMA U JUjesioM cdepe
2?2 +y? + 2% = 1 y IpBOM OKTaHTY.

5. Hahwu ommre pjenteme audepeHiujaine jeTHaUNHE
(1+a)y" +ay —y=e"(1+2)

(Vnymemeo : TloTpazkuTn HapTUKYJIAPHO Pjelliee XoMoreHe qudepeHiujaite je iHa-
quHe y 00JIMKY [OJMHOMA, IIPBOI CTENeHA WM eKCloHeHnujane dbyukumje v = e™".)
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YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 8.09.2009.

1. Uspauynartu oapehenn uurerpal

1,2
x
/ arctg x dx.
0 1 + 1’2

2. Oxpenuru Tauky pasau = + 2y + 3z = 14 3a kojy je 30up KBajpara pacrojama Jio
Tjemena kouke [—1,1]* Mmunumasan.

3. Nspauynaru 3anpeMuny Tujejia ojpeheHor HejelHaKOCTUMa

(=12 <2’ +9°, 2 +y* <y, ¥ +y* <aV3

4. V3padyHaTn KpUBOJUHUJCKU THTETPAJT
]{(?f +2%)da + (2 + 2®)dy + (2 + y*)dz,
L

ako je L mpecjeuna Kpusa nunnaapa x2 + y? = 2z n noaycdepe z = /4r — 22 — 12,

5. Hahwu ommre pjenteme audepeHiujaine jeiHaINHE
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YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

Maremaruka 2 6.07.2009.

1. Uspauynaru Heoapehenun uurerpal

[

2. Oxpennru ekcrpeme dbyukiuje f(x,y) = cosx + cosy + sin(z + y) Ha KBajgpary
{(z.y): 0<z<7/2, 0<y <7/2}.

3. Uspauynarn nospimny dpurype orpanudene kpusom (z? + y?)? =
H

— —
4. U3pauaynaru ¢uyKc BEKTOPCKOr mosba @ = 224 + 32§ + 22k  Kpo3 CHOJbAILELY
crpany Konyca 2 +y* =22 (0< 2z <1).

5. llokazaru na audepeHnyjaaHa jeTHATTHA
w2y +2t? oy =4

MMa TAPTUKYIAPHO pjellere obIuKa ¥, = a/x, Ta 3aTHM OJPEJUTH H-eHO OIIITe
pjenieme.

JIPYTU KOJJOKBUIYM : samamu 2, 3, 4, 5
MHTEMPAJTHY UCIHUT : sagamm 1, 2, 3, 4, 5
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YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

MaremaTruka 2 19.05.2009.

2]

1+ a2
r—oce. Hahu 3anpemuny go6ujeHOr OOPTHOT THjeIA.

1. JIyk kpuBe y = y uHTepBaJy u3Mely JiBUje Tauke MaKCUMyMa pPOTHPa OKO

2. Oxpeantu ekcrpeme dbyukiuje f(x,y) = sinx + cosy + cos(z — y) HA KBajgpary
{(z,y): 0<zx<7/2, 0<y<m/2}.

3. l3padyHatu ABOjHU MHTErpaJs // (r +y)drdy, ako je D Kpyr 3ajaT Heje HAYN-
D
nom 22 +1y? <z +y.

— 37 .37 L3
4. Uzpauaynaru GIyKe BEKTOPCKOT mosba a = x° ¢ +y°> J + 2° k  Kpo3 CHObAIbY

crpany aujena chepe 2+ y? + 2% =1 y IpBOM OKTaHTY.

5. Ilokazaru ja jaudepeHnujaina jeiHadMHA
zy’ —(x+ 1)y —2(x -1y =0

uMa HAPTUKYJIAPHO pjelierme objinka y; = €%, 1a 3aTUM OJPEJIUTU HEHO OIIITe
pjerieme.

27



YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

MaremaTruka 2 16.04.2009.

1. Uspauynarn meonpelenn maTerpas /a:3 In(1 + 2°) dz.

w/4
2. U3pauynatu onpehenn naTErpas / tglx da.
0

[L’2

+y2’

3. @ymkmuja f : R* — R je gedunncama ca f(0,0) = 0u f(z,y) = —
x

(z,y) # (0,0).

a) Tlokazatu ga je dyukuuja f wenpexuana y tauku (0,0) u ja y Toj TauKku uma
oba napuujajsHa u3BOJIA.

axo je

6) Ucnurarun mudepennujabunuoct dbyuxmuje f y tauku (0,0).

4. V3pauyyHaru JBOJHH WHTEIPAJI // |zy|dxdy, axo je D obnacr 3agara Hejej-
D

makoctiMa 1 < 22 4 3% < 2x.

— 377 377 3
5. Uspauynaru (Jyke BEKTOPCKOr mojba a = x° 1 + y° J + 2° k Kpo3 CIoJbalimby

crpany aujena cdepe 2 + y? + 22 = 1 y npBoM OKTaHTYy.

6. /lara je nudepennujanua jennaunna (e* + 1)y” — 2y’ — ey = 0.

a) IlokazaTu 1a Jarta jelHaYHHA MMa NAPTHKYJIAPHO pjelneme obauka y; = e + a.

6) Haliu ommrre pjerierse nare jenHavnse.

[TPBU KOJIOKBNJYM: 3anamu 1, 2, 3
UHTEI'PAJIHN UCIIUT : 3agamm 2, 3, 4, 5, 6
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YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

MaremaTruka 2 19.10.2007.

1. V3pagynatu wHTerpa

/x2—1 toe d
arctgzr dz.
2 +1 &

2. OapeanTu excrpeme dbynkuuje z = 222 + 12zy + y? Ha kpyxuumn 12 + 41>

3. U3padynaru 3anpeMuny THjejIa OrPaHMIEHOr TOBPITUMA

z=a 4+ 2 +yi=2x 2P+ =22 n 2=0.

4. V3padyHaTn WHTerpaJ

//da:dy
s z

ako je S ropma crpana noaycdepe z = /1 — 22 — 2.

5. OapeauTu omiire pjemreme audepeHnujaste jeHaTnHe
y" +2zy + (¢ + 1)y =0,

. . 2
aKo je MO3HATO Jla OHA MMa MapTHKYJIAPHO pjelieme objinka y; = e |
r/je je a HeKa KOHCTAHTA.
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YHUBEP3UTET V NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN ®AKVYJITET

MaremaTruka 2 10.07.2007.

1. Uspauynaru [In(v/1—z++/1+2)dz.

w/2 dx
/0 3+2cosz’

3. Uspadyynarn nospmuny dburype orpanmdene KpuBOM Y2 = &

2. U3zpauynaru

S

2 _ 2
4. Oyukmuja f(x,y) je nedunucana ca f(0,0) = 0 u f(x,y) = a;ny—_i_y?, aKo je
T Y

(z,y) # (0,0). Tlokazarn na dpynknuja f uma y tauku (0,0) 0ba Mjemosura napy-
jaJaHa W3BOJA APYTOT PEJa, W JAa Cy OHU PA3INIHUTH.

5. OapennTn ekcrpeMe dbyuknmje z = x2 + y* — 122 + 16y ma kpyry 22 + y? < 25.
6. V3pauyHaru 3a0peMHHy THjesa OIPAHHYEHOr HOBpIMHMA 2 = 12 + y? u 2 = = + .

7. Uspauynaru
]{ ydxr + zdy + xdz,
L

ako je L mpecjedna KpuBa paBHU T + 2 = 2 U muiaunapa 2 + y? = 4.

8. Jlata je nudepennujanna jeqnaunna y' — 2xy +y? =5 — 2.

a) Halin y o6siuky mosmHOMa OPBOT CTENMeHa MAPTUKYJIAPHO Djellere JaTe jeTHa-
qnHe.

6) Haliu ommrre pjerierse nare jenHavnme.

TIPBU KOJIOKBUJYM: sauanu 1, 2, 3, 4
JIPYTH KOJIOKBUIJYM: sazamu 5, 6, 7, 8
MHTETPATHU UCTINT : sauamu 1, 2, 4 win 5, 6, 7, 8
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